

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

19. lipanj nedjelja	XII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Pisarović i Mautner DOLJANOVCI: Za † Antu Anušića ŽUPNA: krštenje VALENTINA BRIŽIĆ
PO. 20. VI.	Naum Ohridski	19,00	Za † Julu Grbić
UT. 21. VI.	Alojzije Gonzaga	19,00	Za † Mariju i Josipa Zubović
SRI. 22. VI.	Ivan Fischer, Toma Moore, Paulin Nolanski	7,15 19,00 20,00	MINISTRANTSKO HODOČAŠĆE U VOĆIN za † Slavjicu i obitelj Mazanik MLADEŽ: Susret uz: FILM I RAZGOVOR!
ČET. 23. VI.	Josip Cafasso	19,00	TRODNEVNICA ZA SLAVLJE SV. POTVRDE za † Andriju Tomanovića; PRIDRUŽENE: za Duše u čistilištu; na čast sv. Josipa; za † Anu Bestić; za † ob. Filipović; za † ob. Marić; klanjanje
PET. 24. VI.	ROĐENJE IVANA KRSTITELJA	8,00 10,30 19,00	za † Alojza Tregera POLAGANJE VIJENACA BRANITELJIMA TRODNEVNICA ZA SLAVLJE SV. POTVRDE Za † Vladimira i ob. Bošnjak
SUB. 25. VI.	Prosper, Vilim, Maksim, Doroteja	10,00 17,00 18,00 19,00	TRODNEVNICA ZA SLAVLJE SV. POTVRDE; SLAVLJE S. POMIRENJA (ISPOVIJED, ISPIT) <i>Vjenčanje:</i> MATIĆ-GAŠPAROVIĆ <i>Vjenčanje:</i> BRIŽIĆ-VUKMAN Za † Ivana Srdanovića, Alojza i Katu Tomić
26. lipanj nedjelja	XIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 11,00 19,00	Za † Slavka Šnajder ŽUPNA: SLAVLJE SVETE POTVRDE RAMANOVCI: za † obitelji Šarić i Čosić

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 25. lipnja u 13,00: MAJKE PRVOPRIČESNIKA IZ KAPTOLA i one koje nisu mogle doći na svoj red. Neka nas vodi ljubav prema crkvi! HVALA !**
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! Izvođač još, na kratko, nije izabran.**
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA DAROVE I SVAKOVRSNO DJELO MILOSRĐA!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **SUSRET MLADIH: SRIJEDOM U 20,00: Molitveni, komunikacijski uz video, susret i razgovor.**
- ❖ **POZIV NA „DUHOVNO REKREATIVNI TJEDAN U GLAVOTOKU“**
- ❖ **TRODNEVNA PRIPRAVA ZA SLAVLJE SVETE POTVRDE (KRIZME): ČETVRTAK (KLANJANJE), PETAK (KATEHEZA PRIPRAVE) I SUBOTA u 10,00: SLAVLJE POMIRENJA (ISPOVIJEDI) za Potvrdenike, roditelje, kumove i VJEROUČENIKE (na kraju školske godine)**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA ĆE SADA BITI REDOVITI I IZVANREDNI RAST U DUHU I ZAJEDNIŠTVU;**
 - NE ZABORAVIMO NEDJELJNU SVETU MISU-TO JE NAŠA HRANA I ŽIVOT!
 - NE ZABORAVIMO OSOBNU MOLITVU-TO JE NAŠA POVEZANOST S BOGOM!



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 447-25/2016; 19. lipnja 2016.

XII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Naš duhovni hod nije sportsko natjecanje u kojemu ulažemo sve svoje snage i postižemo odgovarajući rezultat. Naš duhovni hod, istina, traži, također od nas posvemašnju predanost no, zauzvrat, nudi puno više od samo jednog dobrog sportskog rezultata. Naš duhovni hod, najčešće, započinje obrnutim slijedom; padom i spoznajom da sami ne možemo učiniti puno, gotovo ništa. Tek nakon prihvaćanja ove istine slijedi pridizanje te započinje avantura spasenja i otkupljenja. Odvažimo se upustiti u nju.

Iz čitanja današnje mise!

Zah 12,10-11; 13,1; „Gledat će onoga koga su proboli (Iv 19,37) !“ Prorok Zaharija naviješta mesijansko vrijeme kad će Kristovo djelo otkupljenja okrenuti povijest u novome smjeru.

Ps: 63 2-6.8.9; „Tebe žeda duša moja, Gospodine, Bože moj!“ Ovo je molitva pobožnog Židova koji se već od ranih jutarnjih sati započinje obraćati Bogu svojom molitvom. On traži Gospodina koji se objavio u Pismima i sada ga želi susresti u svojoj molitvi i biti s njime u zajedništvu. Ovo zajedništvo teži rastu i sve većoj povezanosti i spoznaji Božje blizine.

Gal 3,26-29; „Koji ste god u Kristu kršteni, Kristom se zaodjenuste!“ Kristovo djelo spasenja je učinilo jednom zauvijek sve ljude jednom velikom Božjom obitelji nadilazeći sve razlike koje su ih, do tada, dijelile.

Iz Ev: Lk 9,18-24; „Ti si Krist-Pomazanik Božji! Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi!“ Isus svojim učenicima jasno poručuje: zajedništvo s njim će u svijetu češće biti izvorom nerazumijevanja i odbacivanja nego prihvaćanja. To je usud kršćana svakog vremena.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LIPANJ: OPCA: Da stariji, društveno isključeni i samci, posebice u velikim gradovima, nađu prigodu za susret i solidarnost; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da se sjemeništarci, novaci i novakinje namjere na odgojitelje koji žive u radosti Evanđelja i s mudrošću ih pripravljaju za njihovo poslanje; **BISKUPSKA:** Da hrvatsko društvo, potaknuto Kristovom prignutošću pred bolesnima i odbačenima, iskaže djelotvornu brigu i pomoć za sve osamljene i one koji su bez doma i sredstava prijeko potrebnih za dostojan život; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučenici, zajedno sa svojim roditeljima, braćom, sestrama i kumovima** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme koje nam je dano.

Uz nedjeljno evanđelje (Lk 9, 18-24)

Ti si Krist – Pomazanik Božji! Treba da Sin Čovječji mnogo pretrpi

Prepoznajemo u Petrovu odgovoru svu dubinu njegove vjere i prianjanja uz Isusa. Isus je očekivanje stoljeća, nada povijesti. Ali, Isus je i Petrovo osobno iščekivanje, njegova osobna nada. Sve je ostavio, žrtvovao je sve druge sigurnosti života i pošao je za Isusom. Isus je njegova sigurnost. Petar zna da je za njega Isus sva njegova budućnost. Isusov program vezan je uz križ, odricanje. Svoje učenike poziva da ga u tome slijede, prepoznaju i prihvate. To će biti najteže za Isusove učenike, nekad i danas. Druge logike Isus ne poznaje: spašavati svoj život znači gubiti; darovati svoj život, kao što je to Isus učinio, to znači otkriti pravi smisao života. I danas nas zatečeš svojim pitanjem: *“A vi, što vi kažete, tko sam ja?”* Čudesa evanđelja ponavljaju se iz dana u dan. Međutim, Ti, Isuse, želiš da Te prepoznamo i kao onoga koji mora ići u Jeruzalem. U nama se, kao i u Petru, sve buni na takav ishod Tvog poslanja. Treba umrijeti da bismo postali sjeme za novi, uskrsnuti život. Kako se svi radije okrećemo putu laganog, a

opiremo se čitavim bićem svakom trpljenju. A ipak, bez toga se ne može biti Tvoj učenik... Isuse, Ti si za mene zahtijevni Učitelj! No, Ti me izdižeš iznad svega što pripada starom svijetu.



Uz svetkovinu rođenja sv. Ivana Krstitelja...

Na svetkovinu rođenja svetog Ivana Krstitelja slušamo evanđeoski izvještaj koji sastavi sveti Luka o ovom čudnom događaju koji se uklapa u

cijelu povijest spasenja. Da je Ivan čudesni Božje dar Zahariji i Elizabeti bilo je očito i susjedima i znancima koji su se nakon njegova rođenja pitali: *Što će biti od ovog djeteta?* A ovo pitanje se moglo izreći i drukčije: *Tko će biti ovaj dječak?* Rođenja Gospodinova preteče postaje znak velike poniznosti pred Bogom, po kojoj se izražava istinska veličina čovjeka. Doista samo u poniznosti mogao je biti svjetiljka što svijetli Božjim svjetlom, putokaz putnicima na putu prema Bogu, glas što upućuje na Božju Riječ, prst koji pokazuje Jaganjca Božjega. No sličnosti i upućenost Ivana na Isusa nije samo u rođenju, nego je već samim rođenjem upućuje i na usporedbu o njihovoj smrti, o čemu će sveti Augustin reći: *Naposljedku jer je svaki čovjek treba biti ponizan u odnosu prema Kristu, te stoga i Ivan. A budući da je trebao biti uzvišen Bogočovjek Krist, to pokazuje i rođendan, pa čak i vrstu patnje. Danas je Ivanov rođendan: od danas dan se smanjuje. Kristov je rođendan 25. prosinca: od tog dana dan se povećava. Ivan je u mucima smanjen odrubljenjem glave, Krist je na križu uzvišen.* U tom duhu Ivanova veličina u poniznosti trebala bi biti i nama poticaj da i mi pokušamo, otkrivajući bit Ivanova identiteta, otkrijemo i svoj kršćanski identitet i poslanje. Ivan je tako živio da je omogućio ovo veliko

uspoređivanje sa samim Kristom, to jest omogućio je da se iz njegova života Krista bolje i jasnije vidi. To bi trebao biti i smjer našega života i poslanja u svijetu: živjeti tako da cijeli naš život može upućivati na Isusa Krista, kojem i sami trebamo biti glasnici dok mu se jednom, darom njegove milosti potpuno ne suobličimo u slavi poput Ivana Krstitelja.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi župe kaptol; tel/fax: 034 231-080

